3AapaBcTByuTe, oeTu!
YpPOK MaTeMaTUKu
[lpowy Bac BHUMaTesnbHO |
03HaKOMUTbLCA C MH(OPMaLIMEN, \
pa3mMeLleHHOMU Ha crnavpax,
BbIMNOJSIHUTb 3agaHus nocne
N3y4YeHns TeMbl YpOKa.




[leBATOE OeKkadps
KnaccHas pabota
YMHOXeHue Ha 10, 100, 1000




YcTHO
Macca xwupada 700kr, a cioHa B
10 pa3 oOonwme. Ha3zoBute Maccy
CJIOHA.

7000 xr.




L8 B
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Macca crtpayca 100kr, a Oenoro
mMeapenass B 10 pa3  OoJblie.
HazoBure maccy 0eaoro meaBesl.

1000 xr




JllIMHA )KyKa 3CM, a KpOKOI1JI1a
B 100 pa3 doab1e.

HazoBute QiIMHY KpOKOAUIIA.
OTBET BBIPA3UTE B METpPaAX.

300cm =3 ™

¢

NNRODGANNMNE
NRsgond

A N 70 L\ EHE B NS ISR EBES IR B S EES Y M e e




BcnomMmHu, 3anOMHM ¥ 3anNuLuu npaBuiia B

Ferpagb

312 -10=3120

312 -100 =31 200

312 - 1000 =312 000

Umoovt ymHOIMCUMD YUCTIO Ha
paspaounyro  eounuuy (10, 100,
1000 u m. 0.), Hyycno cnpaea
npunucams K HeEMy CHOJIbKO
Hy/l1ell, CKOJIbKO UX 6 OAHHOU
pa3paoHou eounuye.




IIpu ymuoxxenuu Ha 10,100,1000
MOKHO IIPUMEHATH
nepeMeCcTUTEIbHbBIA 3aKOH
YMHOKEeHHU

5-100 = 100 - 5

100 + 100 + 100 + 100 + 100 = 500

\/
d pas




PaboTa c y4eOHUKOM

« CTp. 92 Ne 19, 21



[JomallHee 3agaHuve:

* CTp. 93 N2 25, Ne 27
* MOSI NOMTa Ans cBsA3un violochkap@yandex.ru




